



## Regulament dezbateri județeană, organizată cu ocazia „ZILEI EDUCAȚIEI FINANCIARE”

### Organizatori:

Inspectoratul Școlar Județean Dolj, Banca Națională a României și Colegiul Național „Elena Cuza”, Craiova

Inspector școlar socio-umane: Prof. dr. Dumitrescu Marinela Claudia

Director: Prof. Cotfasă Liviu

Director adj. Prof. Ursu Adina Mihaela

Consilier educativ Prof. Copăcescu Simona Elena

Prof. Nițescu Marilena

Prof. Gurgui Maria Dana

Informatician Nițescu Cătălin

### Coordonatori:

Director adj. Prof. Dragomir Bertoni Silviu

Prof. Militaru Nicoleta Gabriela

**Data:** 05.04.2023, cu începere de la 11.00

**Locație:** Amfiteatrul Colegiului Național „Elena Cuza”, Craiova

**Scop:** Dezbaterile de față are ca scop general încurajarea gândirii critice a tinerilor și înțelegerea informată a realității sociale, dar și eco-financiare în care trăim. De asemenea, dezbaterile se dorește a fi o modalitate eficientă prin care tinerii interesați de dezbateri să-și exerseze abilitățile de argumentare în vederea pregătirii altor concursuri și olimpiade de argumentare, dezbateri și gândire critică.

**Moțiunea propusă:** „Acest Parlament crede că achiziționarea autovehiculelor eco ar aduce, pe termen lung, economii în bugetele cetățenilor”.

**Grup țintă:** Elevi (nivel liceu) de la unitățile de învățământ din județul Dolj. Unitățile de învățământ se pot înscrie în competiție cu o singură echipă compusă din 3 elevi. Echipele participante pot fi însoțite de maximum 10 susținători.

**Formatul dezbaterii:** *World Schools* simplificat (3 minute susținerea cazului și 1 minut resusținerea).

*Activitatea se desfășoară cu ocazia „Zilei educației financiare”, în baza solicitării Ministerului Educației, prin nota 337 DGIP/09.02.2023.*



**Arbitrajul:** Fiecare echipă înscrisă în concurs va fi însoțită de un **coordonator** care să fi absolvit un curs de arbitraj în dezbateri și care va arbitra o rundă în care nu concurează propria echipă.

**Înscrierea în competiție** se va face prin transmiterea intenției de a participa la competiție printr-un e-mail la adresa [gabimi2003@yahoo.com](mailto:gabimi2003@yahoo.com) – prof. Militaru Nicoleta Gabriela – C.N. „Elena Cuza”, **până la data de 30.03.2023, ora 12.00.**

În funcție de numărul de echipe înscrise în competiție, se vor organiza următoarele **etape**:

Pentru 2-4 echipe: runde preliminare și finala mare

Pentru 5-8 echipe: runde preliminare și finale (finala mare și finala mică între echipele cu punctaje care le situează pe locurile 1 și 2, respectiv locurile 3 și 4).

**Principiile generale** ale dezbaterii sunt:

- fair-play din partea echipelor înscrise în competiție
- adoptarea unui comportament adecvat de către concurenți
- responsabilitate în documentarea și argumentarea moțiunii lansate
- obiectivitate, non-discriminare și imparțialitate din partea arbitrilor

Detalii suplimentare: prof. Militaru Nicoleta Gabriela: 0723 824 879